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Gradivo nekdanje Nemške knjižnice/CTK - DOMOZNANSTVO. 

TURISTIČNI VODNIKI 

 

1  
AUGUSTIN, Rupert 
    Unterwegs in München und Oberbayern / Text von Rupert Augustin ; Fotos von Josef Beck ... [et al.] ; 
Űbersetzung von David Rush. - Frankfurt am Main : Admos, 2001. - 79 str. : ilustr. ; 32 cm + 1 

zemljevid 

Vzpor. besedilo v nem. in angl. - Hrbtni nasl.: München und Oberbayern. - Bibliografija: str. 79 

ISBN 3-934042-71-6 
ISBN 978-3-934042-71-1 

908(433) 

COBISS.SI-ID 382138 

2  
BAEDEKER, Karin 
    München / Karin Baedeker ; [Karten und Pläne Sybille Rachfall]. - Komplett aktualisierte Aufl. - 
München : Polyglott-Verlag, 1997/98. - 96 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Polyglott-Reiseführer ; 604) 

ISBN 3-493-62604-5 

908(430München) 

COBISS.SI-ID 2211124 

3  
BAEDEKER, Karl 
    Baedekers Nürnberg : Stadtführer / von Karl Baedeker. - Ostfildern/Kemnat ; München : Baedeker, 

cop. 1993. - 126 str. : ilustr., zvd. ; 18 cm. - (Baedeker - Ihr Stadtführer) 

Kazali 

ISBN 3-87954-024-1 
ISBN 978-3-87954-024-2 

908(430) 

COBISS.SI-ID 38046213 

4  
    BERLIN Handbuch : das Lexikon der Bundeshauptstadt / Wissenschaftliche Redaktion Horst Ulrich 
und Uwe Prell unter Mitarbeit von Heinz Werner. - 2., durchgesehene Aufl. - Berlin : FAB Verlag, 1993. - 
1548 cm : ilustr., zvd. ; 25 cm 

Bibliografija: str. 1452-1472. - Kazala 

ISBN 3-927551-27-9 

908(430) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/382138?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/2211124?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38046213?lang=sl


COBISS.SI-ID 436922 

5  
    BLICKPUNKT Schweiz : 27 Ansichten / herausgegeben von Kurt R. Spillmann und Rolf Kieser ; 
unter Mitarbeit von Thomas Köppel. - Zürich : Neue Zürcher Zeitung, cop. 1995. - 416 str. : ilustr. ; 23 
cm 

Bibliografija: str. 411-416 

ISBN 3-85823-552-0 
ISBN 978-3-85823-552-7 

908(494):94 

COBISS.SI-ID 684730 

6  
    Der BROCKHAUS Mannheim : 400 Jahre Quadratestadt - das Lexikon / herausgegeben von der 
Lexikonredaktion des Verlags F.A. Brockhaus, Mannheim ; [Redaktionelle Leitung Guido Walz]. - 
Mannheim ; Leipzig : F.A. Brockhaus, cop. 2006. - 384 str. : ilustr. ; 25 cm 

ISBN 3-7653-0181-7 
ISBN 978-3-7653-0181-0 

908(430Mannheim)(031) 

COBISS.SI-ID 662458 

7  
    CHRONIK der Deutschen / [autoren Brigitte Beier ... et al.]. - 3., überarbeitete und aktualisierte 
Aufl. / Brigitte Beier, Michael Venhoff, Guido Thiemeyer. - Gütersloh ; München : Chronik Verlag, 1996. - 
1224 str. : ilustr. ; 30 cm 

Na hrbtni str. ov.: Deutsche Geschichte - packend und informativ. - Kazalo 

ISBN 3-86047-127-9 

943 
930.85(100) 

COBISS.SI-ID 42256641 

8  
DETTELBACHER, Werner 
    Romantische Straße : stolze Reichsstädte, fürstliche Residenzen und reiche Abteien zwischen 
Würzburg und Neuschwanstein / Werner Dettelbacher. - Köln : DuMont, 1997. - 304 str. : ilustr. ; 21 
cm. - (DuMont Kunst-Reiseführer) 

Kazali 

ISBN 3-7701-3282-3 

908(430) 

COBISS.SI-ID 476090 

9  
    Die DEUTSCHEN Landkreise : Wappen, Geschichte, Struktur / mit einem Vorwort von Otto Neukum 
und Hans-Henning Becker-Birck ; herausgegeben von Erich Dieter Linder und Günter Olzog. - 2. Aufl. - 
Augsburg : Battenberg, cop. 1996. - 392 str. : ilustr. ; 30 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/436922?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/684730?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/662458?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/42256641?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/476090?lang=sl


Kazala 

ISBN 3-89441-114-7 
ISBN 978-3-89441-114-5 

908(430) 

COBISS.SI-ID 428474 

10  
    DEUTSCHLANDBILDER : das vereinigte Deutschland in der Karikatur des Auslands / [Herausgeber 
Haus der Geschichte der Bundesrepublik Deutschland ; Redaktion Petra Rösgen]. - München ; New York : 
Prestel, 1994. - 74 str. : deloma barvne ilustr. ; 29 cm 

Str. 72-74: Biographische Notizen 

ISBN 3-7913-1415-7 

7.049(430:100) 
908(430):7.049 

COBISS.SI-ID 2297698 

11  
DEWIEL, Lydia L. 
    Oberbayern : Kunstfahrten zwischen Donau und Alpen / von Lydia L. Dewiel und Hans-Peter Rasp. - 

München : C. J. Bucher, cop. 1993. - 224 str. : ilustr. ; 24 cm. - (Bucher Kulturreisen) 

Bibliografija: str. 207-208. - Kazalo 

ISBN 3-7658-0805-9 

908(433) 
913(433):7 

COBISS.SI-ID 435642 

12  
DORN, Thea, 1970- 
    Die deutsche Seele / Thea Dorn, Richard Wagner. - 9. Aufl. - München : Knaus, cop. 2011. - 560 str. : 
ilustr. ; 25 cm 

Bibliografija: str. 556-559. - Kazalo 

ISBN 978-3-8135-0451-4 

908(430) 
008(430) 
316:008(430) 

COBISS.SI-ID 802746 

13  
EGGHARDT, Hanne 
    Kärnten : mit Osttirol / Hanne Egghardt ; [Karten und Pläne Annette Buchhaupt]. - 1. Aufl. - München 

: Polyglott, 1996. - 96 str. : barvne ilustr. ; 20 cm. - (Polyglott-Reiseführer ; 734) 

Kazalo 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/428474?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/2297698?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/435642?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/802746?lang=sl


ISBN 3-493-62734-3 

908(436)Koroška 
91(436Koroška) 

COBISS.SI-ID 42852097 

14  
    EREIGNISSE, die Deutschland veränderten : ein ADAC-Führer durch zwölf Jahrhunderte / 
[Autoren und Mitarbeiter Brunhilde Arnold ... [et al.] ; Redaktion Jens Firsching]. - Sonderausg. - 
Stuttgart : Verlag Das Beste, cop. 1996. - 448 str. : ilustr. (večinoma barv.) ; 29 cm 

Kazalo 

ISBN 3-87003-701-6 
ISBN 978-3-87003-701-7 

94(430):908 

COBISS.SI-ID 29053957 

15  
FABER, Gustav 
    Reisen durch Deutschland : zwölf Reisen durch deutsche Geschichte und Gegenwart mit zahlreichen 
Abbildungen und acht Farbtafeln / Gustav Faber. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main ; Leipzig : Insel, 1994. - 
702 str., [56] str. pril. : ilustr. ; 18 cm. - (Insel Taschenbuch ; 1595) 

Kazalo 

ISBN 3-458-33295-2 

908(430) 

COBISS.SI-ID 473530 

16  
FÜLLER, Christian 
    Stichwort : Bundesrepublik Deutschland / Christian Füller, Christof Hamann. - Originalausg. - München 
: W. Heyne, 1992. - 95 str. : ilustr. ; 18 cm. - (Heyne Sachbuch ; Nr. 19/4011) 

Bibliografija: str. 92. - Kazalo 

ISBN 3-453-06035-0 
ISBN 978-3-453-06035-7 

908(430) 

COBISS.SI-ID 646586 

17  

GERIG, Uwe 
    Quedlinburg : die erste deutsche Hauptstadt : Stadtführer / [Farbfotos und Texte Uwe Gerig ; 
historische Fotos Sammlung Eike Schmalz, Heinz Kittel ; Textinformationen Manfred Kummer ... et al.]. - 
3., korrigierte Aufl. - Quedlinburg : R. Gerig, 2001 ([Maribor : Ma-tisk]). - 88 str. : črnobele in barvne 
fotogr. ; 20 cm 

Avtor naveden na str. 3. - Besedilo in ilustr. na notranji str. ov. - Kazalo 

ISBN 3-928275-78-X 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/42852097?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/29053957?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/473530?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/646586?lang=sl


908(430.235.111) 

COBISS.SI-ID 110434048 

18  
GERTH, Roland 
    Bodensee / Fotografie Roland Gerth ; Text Martin Walser, Wolfram Vogel, Manfred Kittel. - München : 

C. J. Bucher, 1994. - 159 str. : ilustr. ; 31 cm. - (Reisebildbände) 

Kazalo 

ISBN 3-7658-0887-3 
ISBN 978-3-7658-0887-6 

908(4) 

COBISS.SI-ID 455098 

19  
    Die HAUPTSTÄDTE der Deutschen : von der Kaiserpfalz in Aachen zum Regierungssitz Berlin / 
herausgegeben von Uwe Schultz. - München : C. H. Beck, cop. 1993. - 267 str. : ilustr. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 257-267 

ISBN 3-406-37647-9 
ISBN 978-3-406-37647-4 

908(430) 

COBISS.SI-ID 476346 

20  
HENDEL, Gerhard 
    Weimar / Gerhard Hendel, Paul Meßner. - 2. Aufl. - Köln : DuMont, 1994. - 240 str. : ilustr. ; 18 cm. - 
(DuMont Reise-Taschenbücher ; 2049) 

Nasl. raztegnjen čez dve str. - Kazali 

ISBN 3-7701-2686-6 

908(4) 

COBISS.SI-ID 481722 

21  
HINDERKS, Susanne 

    Hamburg / Fotografie Susanne Hinderks ; Text Bernd Allenstein, Alice Ohrenschall. - München : C. J. 
Bucher, cop. 1993. - 151 str. : ilustr. ; 31 cm + [4] str. priloge. - (Edition die deutschen Länder) 

Kazalo 

ISBN 3-7658-0852-0 

908(4) 

COBISS.SI-ID 455866 

22  

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/110434048?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/455098?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/476346?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/481722?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/455866?lang=sl


HÜSLER, Eugen E. 

    Bern ; Berner Oberland : mit 11 Illustrationen sowie 10 Karten und Plänen / [Verfasser Eugen E. 
Hüsler ; Illustrationen Heinz Bogner ; Karten und Pläne Gert Oberländer]. - Komplett aktualisierte Aufl. 
1993/94. - München : Polyglott-Verlag, 1993 (Berlin : Druckhaus Langenscheidt). - 63 str. : ilustr., zvd. 
; 20 cm. - (Polyglott-Reiseführer ; 912) 

Avtor naveden v kolofonu. - Kazalo 

ISBN 3-493-60912-X! 

908(494.24)(036) 
91(036)(494.24) 

COBISS.SI-ID 480442 

23  
HÜSLER, Eugen E. 
    Schweiz / Eugen E. Hüsler ; [Karten und Pläne Sybille Rachfall]. - 1. Aufl. 1996. - München : Polyglott, 
1996. - 96 str. : barvne ilustr. ; 20 cm. - (Polyglott-Reiseführer ; 701) 

Kazalo 

ISBN 3-493-62701-7 

908(494) 

91(494) 

COBISS.SI-ID 480698 

24  
HÜSLER, Eugen E. 

    Zürich ; Luzern ; Zentralschweiz / Eugen E. Hüsler ; [Karten und Pläne Christiane Reiß]. - 1. Aufl. - 
München : Polyglott, 1997. - 96 str. : barvne ilustr. ; 20 cm. - (Polyglott-Reiseführer ; 817) 

Nasl. na ov.: Zürich, Zentralschweiz 

ISBN 3-493-62817-X 

908(494) 

COBISS.SI-ID 42850561 

25  
KEMPIN, Martin 
    Frankfurt / Fotos Martin Kempin ; Text Matthias Horx, Astrid Paprotta. - München : C. J. Bucher, cop. 
1993. - 64 str. : ilustr. ; 30 cm. - (Bucher's Städtereisen ; 63) 

ISBN 3-7658-0718-4 

908(4) 

COBISS.SI-ID 456890 

26  
KLEEMANN, Georg 

    Die Schwäbische Alb / Text Georg Kleemann ; Fotografie Edmond van Hoorick ; französische Fassung 
Marlène Kehayoff-Michel, englische Fassung Desmond Clayton. - Künzelsau ; Rotkreuz/Zug : Sigloch 
Edition, cop. 1990. - 225 str. : ilustr. ; 28 x 31 cm 

Vzpor. nem., franc. in angl. besedilo 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/480442?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/480698?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/42850561?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/456890?lang=sl


ISBN 3-89393-024-8 

908(234.547)(430) 

COBISS.SI-ID 479930 

27  
KMECL, Matjaž 
    Slovenija iz zraka = Slovenia from the air = Slowenien aus der Luft / [besedilo] Matjaž Kmecl ; 
[fotografije] Jože Hanc, Stane Klemenc ; [zamisel, vsebinska zasnova, organizacija in ureditev Marjan 
Krušič ; translated by Marjan Golobič, aus dem Slowenischen von Doris Debenjak]. - Ljubljana : 
Mladinska knjiga, 1993. - 242 str. : barvne fotogr. ; 30 cm 

Vzpor. besedilo v slov. in prevoda v angl. in nem. - Zvd. na spojnih listih 

908(497.4) 
779:908(497.4) 

COBISS.SI-ID 36711936 

28  
    KNAURS Kulturführer in Farbe, Deutschland : über 1100 farbige Fotos, 160 Zeichnungen, 10 
Stadtpläne sowie 12 Seiten Karten / [Karten Herbert Winkler]. - 3., überarbeitete Aufl. - München : Th. 
Knaur Nachf., 1994, cop. 1991. - 1283 str. : ilustr., zvd. ; 20 cm 

Kazala 

ISBN 3-426-26554-0 

908(430)(036):7 

COBISS.SI-ID 429242 

29  
KNOLL, Gabriele Marita 
    Heidelberg : Darmstadt und die Bergstraße / Gabriele M. Knoll. - Köln : DuMont, 1994. - 240 str. : 
ilustr. ; 18 cm. - (Dumont Reise-Taschenbücher ; 2083) 

Kazali 

ISBN 3-7701-3148-7 

908(4) 

COBISS.SI-ID 457402 

30  
KOCH, Thilo 
    Deutschland / Text Thilo Koch ; Fotografie Werner Neumeister, Erhard Pansegrau. - München : 
Bruckmann, cop. 1991. - 240 str. : ilustr. ; 29 cm 

Kazalo. - Bibliografija: str. 238 

ISBN 3-7654-2405-6 
ISBN 978-3-7654-2405-2 

908(430) 

COBISS.SI-ID 428986 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/479930?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/36711936?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/429242?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/457402?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/428986?lang=sl


31  

KÖPF, Peter 
    Stichwort : Osteuropa - Völker und Staaten / Peter Köpf. - Originalausg. - München : W. Heyne, cop. 
1994. - 103 str. : ilustr. ; 18 cm. - (Heyne Sachbuch ; Nr. 19/4061) 

Bibliografija: str. 101. - Kazalo 

ISBN 3-453-08179-X 

908(4) 

COBISS.SI-ID 640186 

32  
KÖTHE, Friedrich 
    Slowenien mit Triest / Friedrich Köthe, Daniela Schetar ; [Fotos die Autoren ... [et al.] ; Karten 
Catherine Raisin, Thomas Buri]. - 2., komplett aktualisierte Aufl. - Bielefeld : Reise Know-How Verlag 
Peter Rump, 2004 (printed in Germany). - 456 str., XXIII pril. : ilustr. ; 18 cm. - (Reise Know-How) 

O avtorjih na str. 456. - Zvd. na notr. str. ov. - Kazalo 

ISBN 3-8317-1245-X 

913(497.4)(036) 
913(450.361)(036) 

908(495.4+450.361)(036) 

COBISS.SI-ID 215531776 

33  
KRÜGER, Horst 

    Deutschland = Allemagne = Germany / Text Horst Krüger ; [französische Fassung Marlène Kehayoff-
Michel, englische Fassung Desmond Clayton]. - Künzelsau : Sigloch, 1992. - 206 str. : ilustr. ; 27 x 31 
cm. - (Bildbandreihe) 

Besedilo v nem., franc. in angl. - Kazalo 

ISBN 3-89393-077-9 

908(430) 

COBISS.SI-ID 428730 

34  
KRUM, Werner 
    Schleswig-Holstein : ein Reisebegleiter / Werner Krum. - München : Prestel, cop. 1989. - 439 str., [2] 
zganj. zvd. pril. : ilustr. ; 19 cm 

Kazalo 

ISBN 3-7913-0958-7 

908(430) 

COBISS.SI-ID 479674 

35  
KÜRZINGER, Georg 
    Erfurt / Fotografie: Georg Kürzinger ; Text: Heinz Stade. - München : C. J. Bucher, cop. 2000. - 144 
str. : ilustr. ; 31 cm. - (Edition die deutschen Städte) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/640186?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/215531776?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/428730?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/479674?lang=sl


Kazalo 

ISBN 3-7658-0980-2 

908(4) 

COBISS.SI-ID 454586 

36  
LAJTA, Hans 
    Oberösterreich / [Verfasser Hans Lajta ; Illustrationen József Fábián, Heinz Bogner ; Karten und Pläne 
Franz Huber, Gert Oberländer und Arnulf Milch ; Fotograf Bernd Ducke]. - Komplett aktualisierte Aufl. 
1994/95. - München : Polyglott, 1993. - 63 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Polyglott-Reiseführer ; 745) 

Avtor naveden v kolofonu. - Kazalo 

ISBN 3-493-60745-8 

908(436) 
91(436) 

COBISS.SI-ID 42846209 

37  
LEHMBÄCKER, Heinz 
    Mecklenburg : zwei Ansichten / Heinz Lehmbäcker, Uwe Johnson ; mit Fotografien von Heinz 

Lehmbäcker und Texten von Uwe Johnson. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : Insel, 2004. - 183 str. : ilustr. 
; 25 cm 

ISBN 3-458-17045-6 

908(430) 

COBISS.SI-ID 414906 

38  
MAASS, Winfried 
    Das ist Berlin! : die deutsche Hauptstadt und ihre Geschichte / Winfried Maaß ; mit Beiträgen von 
Laurenz Demps... [et al.]. - 1. Aufl. - Hamburg : Gruner + Jahr : Berliner Zeitung, 1992. - 160 str. : 
ilustr. ; 30 cm + priloga, 20 str. - (Stern-Fotoreportage) 

Priloga: That's Berlin! 

ISBN 3-570-00725-1 

908(430-25) 
94(430-25) 

COBISS.SI-ID 437178 

39  
MAYER, Hans 
    Wendezeiten : über Deutsche und Deutschland / Hans Mayer. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1993. - 409 str. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 398. - Kazalo 

ISBN 3-518-40490-3 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/454586?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/42846209?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/414906?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/437178?lang=sl


821.112.2(430)-4 

908(430) 

COBISS.SI-ID 11391496 

40  
MENTZEL, Britta 

    Im Land des Märchenkönigs : Ludwig II und die Sehnsucht nach dem Paradies / mit Fotografien von 
Clemens Zahn ; und Texten von Britta Mentzel. - München : Bruckmann, cop. 2000. - 108 str. : ilustr. ; 
24 x 30 cm 

Bibliografija: str. 108 

ISBN 3-7654-3543-0 

908(433) 
929Ludwig II 

COBISS.SI-ID 381370 

41  
MERKLE, Ludwig, 1928- 
    Ludwig II. und seine Schlösser : die Traumwelt des Märchenkönigs / Ludwig Merkle. - München : F. 
Bruckmann, cop. 1995. - 112 str. : ilustr. ; 29 cm 

ISBN 3-7654-2758-6 
ISBN 978-3-7654-2758-9 

929Ludwig II 
908(433) 
72(433)=112.2 

COBISS.SI-ID 458426 

42  
MÜLLER-Urban, Kristiane 
    Frankfurt am Main / Kristiane Müller-Urban. - Köln : DuMont, 1994. - 231 str. : ilustr. ; 18 cm. - 
(Dumont Reise-Taschenbücher ; 2075) 

Kazali 

ISBN 3-7701-3127-4 

908(430) 

COBISS.SI-ID 457914 

43  
MÜLLER, Günter R., 1944- 
    München / Günter R. Müller [Fotos], Claudius Seidl [Text]. - München : Bruckmann, cop. 2000. - 120 
str. : ilustr. ; 31 cm 

Kazalo 

ISBN 3-7654-3544-9 
ISBN 978-3-7654-3544-7 

908(430)(084.12) 

COBISS.SI-ID 417722 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/11391496?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/381370?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/458426?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/457914?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/417722?lang=sl


44  

    Das NEUE Osteuropa von A-Z : Staaten, Völker, Minderheiten, Religionen, Kulturen, Sprachen, 
Literaturen, Geschichte, Politik, Wirtschaft, neue Entwicklungen in Ost- und Südosteuropa : mit über 600 
Abbildungen und Karten / Peter Rehder (Hg.) ; [Autoren Tilman Berger ... et al.]. - 2., verb. Aufl. - 
München : Droemer Knaur, 1993. - 864 str. : ilustr. ; 23 cm 

Kazalo 

ISBN 3-426-26537-0 

908(4-11) 
030 

COBISS.SI-ID 634554 

45  
PLETICHA, Heinrich 
    Höhlen, Wunder, Heiligtümer : mythische und magische Plätze in Deutschland / [Text] Heinrich 
Pleticha ; [Fotos] Wolfgang Müller. - Genehmigte Lizenzausg. - Würzburg : Flechsig, 2000. - 177 str. : 
barvne ilustr., zvd. ; 28 cm 

Nasl. na ov.: Mythische und magische Plätze in Deutschland Höhlen, Wunder, Heiligertümer. - 
Bibliografija: str. 177 

ISBN 3-88189-329-6 
ISBN 978-3-88189-329-9 

908(430)(084.12):930.85 

COBISS.SI-ID 38048005 

46  
POLLMANN, Bernhard 
    Pfälzerwald : Zauberhaftes Felsland zwischen Weinstraße und Vogesen / Bernhard Pollmann. - 
München : Berg, cop. 1995 (Kranj : Gorenjski tisk). - 127 str. : barvne ilustr. ; 22 cm. - (Wanderungen 
in Deutschland) 

Zvd. na spojnih listih 

ISBN 3-7634-1128-3 

908(430):913 

COBISS.SI-ID 46901504 

47  
PRAGER, Christian 
    Berlin / [Fotos] Christian Prager, [Text] Kristine Jaath. - Luzern : B. Reich, cop. 1999. - 142 str. : 
ilustr. ; 31 cm. - (Terra magica) 

ISBN 3-7243-0352-1 
ISBN 978-3-7243-0352-7 

908(430Berlin) 

COBISS.SI-ID 437434 

48  

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/634554?lang=sl
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RICHNER, Werner 

    Baden-Württemberg : Landschaft und Kultur im Südwesten / Werner Richner, Fotos ; Hermann 
Bausinger, Texte. - Karlsruhe : G. Braun, cop. 1994. - 176 str. : ilustr. ; 32 cm + pril. 

Priloga vsebuje ang. in fra. kazalo 

ISBN 3-7650-8118-3 
ISBN 978-3-7650-8118-7 

908(430) 

COBISS.SI-ID 430010 

49  
    Das SAARLAND : politische, wirtschaftliche und kulturelle Entwicklung / mit Beiträgen von Hans-
Walter Herrmann... [et al.]. - Saarbrücken : Die Mitte, 1990. - 156 str. : ilustr. ; 24 cm 

Ov. nasl.: Das Saarland: Politik, Wirtschaft, Kultur. - Bibliografija: str. 151-155 

ISBN 3-921-236-64-9! 

908(4) 

COBISS.SI-ID 476858 

50  
SCHMID, Gregor M., 1943- 
    Niederbayern / Gregor M. Schmid, Herbert Schindler. - Sonderausg. - Würzburg : Flechsig, 2000. - 
104 str. : ilustr., zvd. ; 31 cm. - (Die schönsten Landschaften in Deutschland) 

Bibliografija: str. 103. - Kazalo 

ISBN 3-88189-339-3 

908(433) 

COBISS.SI-ID 418490 

51  
SCHMID, Peter 

    Allgäu / Fotografie Peter Schmid ; Text Gerhard Köpf, Wolfgang Traurig, Manfred Kittel. - Aktualisierte 
und erweiterte Neuaufl. - München : C. J. Bucher, 1994. - 159 str. : ilustr. ; 31 cm. - (Reisebildbände) 

Kazalo 

ISBN 3-7658-0938-1 
ISBN 978-3-7658-0938-5 

908(4) 

COBISS.SI-ID 429754 

52  
SCHNEIDER, Peter, 1940- 
    Extreme Mittellage : eine Reise durch das deutsche Nationalgefühl / Peter Schneider. - Vollständig 
überarbeitete und erweiterte Neuausg. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1992. - 200 str. ; 19 cm. - 
(Rororo. Sachbuch ; 8718) 

ISBN 3-499-18718-3 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/430010?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/476858?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/418490?lang=sl
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908(430)"198/199" 

821.112.2-94 
316.32(430)"198" 

COBISS.SI-ID 627898 

53  

SEVER, Bela 
    Das Pomurje von A bis Z : Handbuch für Reisende und Geschäftsleute / Bela Sever ; [Deutsch von 
Andrea Zemljič ; Landkarte Jana Kovač ; Fotografien Lado Klar, Jože Pojbič]. - Murska Sobota : 
Pomurska založba, 1991 (Murska Sobota : Pomurski tisk). - 212 str. : barvne ilustr. ; 23 cm 

Izv. stv. nasl.: Pomurje A-Ž. - 2.000 izv. - Kazalo 

ISBN 86-7195-061-1 

914.971.2-188(036) 
908(497.411)(036) 

COBISS.SI-ID 27818497 

54  
    SLOWENIEN / [herausgegeben von Uwe Gerig ; Fotos Uwe Gerig ... et al.]. - Königstein/Taunus : R. 
Gerig, cop.1994 (Ljubljana : Ljudska pravica). - 95 str. : večinoma barvne fotogr. ; 21 cm. - (Europa im 
Detail) 

ISBN 3-928275-42-9 

913(497.4)(036) 
908(497.4)(036) 

COBISS.SI-ID 274132 

55  
STANIČ, Stane, 1926-2005 
    Slowenien / Text Stane Stanič ; Übersetzung [aus dem Slowenischen] Hanka Štular. - 
Deutschsprachige Ausg. - Klagenfurt ; Laibach ; Wien : Hermagoras = Celovec ; Ljubljana ; Dunaj : 
Mohorjeva, cop. 1996 (Triest : Editoriale). - 287 str. : ilustr. ; 30 cm 

Nasl. raztegnjen čez dve str. - Ilustr. na spojnih listih 

ISBN 3-85013-478-4 

908(497.4) 
77.047(497.4) 

COBISS.SI-ID 2711582 

56  
STERNECK, Margret 
    Salzburg : Stadt und Land / Margret Sterneck ; [Karten und Pläne Annette Buchhaupt]. - Komplett 
aktualisierte Aufl. 1996/97. - München : Polyglott, 1996. - 96 str. : barvne ilustr. ; 20 cm. - (Polyglott-

Reiseführer ; 735) 

Kazalo 

ISBN 3-493-62735-1 

908(436.8) 
91(436.8) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/627898?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/27818497?lang=sl
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COBISS.SI-ID 42841089 

57  
STRIGL, Egmont 
    Slowenien entdecken : Unterwegs zwischen Alpen und Adria / Egmont Strigl ; [Karten Bern 
Schwenkros, Uta Eickworth, Peter Jürgens]. - 2. Aufl. - Berlin : Trescher, 1996. - 231 str., [16] str. pril. : 
ilustr. ; 22 cm. - (Trescher-Reihe Reisen) 

Kazalo 

ISBN 3-928409-56-5 

913(497.4)(036) 

COBISS.SI-ID 40864769 

58  
    SÜDDEUTSCHLAND : die schönsten Reiseziele. - München : Polyglott, 2004. - 736 str. : ilustr., zvd. 
; 20 cm 

Kazali 

ISBN 3-493-60218-9 

908(430) 

COBISS.SI-ID 408762 

59  
    SÜDOSTEUROPA : Gesellschaft, Politik, Wirtschaft, Kultur : ein Handbuch / herausgegeben von 
Magarditsch Hatschikjan und Stefan Troebst. - München : C. H. Beck, cop. 1999. - XV, 570 str. : ilustr. ; 
23 cm 

Ilustr. na notr. str. ov. - Bibliografija: str. 517-550. - Kazalo 

ISBN 3-406-45344-9 
ISBN 978-3-406-45344-1 

908(4-013) 

COBISS.SI-ID 653498 

60  
TITL, Julij 
    Küstenland, Karst A-Z : Handbuch für Reisende und Geschäftsleute = Primorje, Kras A-Ž / Text Julij 
Titl ; [Übersetzung Andrea Zemljič ; Landkarte Institut für Geodäsie Slowenien ; Fotografien Matej 
Bezeljak ... [et al.]. - Murska Sobota : Pomurska založba, 1993 (Murska Sobota : Pomurski tisk). - 199 
str. : barvne ilustr. ; 23 cm. - (Reihe Slovenija total) 

Izv. stv.nasl.: Primorje, Kras. - Kazali 

ISBN 86-7195-115-4 

908(497.471/.472)(036) 
91(497.471/.472) 

COBISS.SI-ID 33043969 

61  
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TSCHÄNI, Hans 

    Das neue Profil der Schweiz : Konstanz und Wandel einer alten Demokratie / Hans Tschäni. - Zürich : 
Werd, 1990. - 494 str. : ilustr. ; 23 cm 

Literaturhinweise: str. 477-478. - Kazalo 

ISBN 3-85932-024-6 

908(494) 
91(494) 

COBISS.SI-ID 28513025 

62  
TÜMMERS, Horst Johannes 
    Der Rhein : ein europäischer Fluß und seine Geschichte / Horst Johannes Tümmers. - München : C. H. 
Beck, cop. 1994. - 479 str. : ilustr. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 444-451. - Kazalo 

ISBN 3-406-37972-9 
ISBN 978-3-406-37972-7 

908(4) 

COBISS.SI-ID 474298 

63  
WEHNER, Albert, 1933- 
    Ostfriesland / Fotografie Albert Wehner ; Text Detlef Hartlap, Friedemann Rast ; mit Beiträgen von 
Peter Elster, Uke Meyer. - Verbesserte und erweiterte Neuaufl. - München : C. J. Bucher, cop. 1994. - 

151 str. : ilustr. ; 31 cm. - (Reisebildbände) 

Kazalo 

ISBN 3-7658-0936-5 

908(4) 

COBISS.SI-ID 461754 

64  
WEISS, Walter M., 1961- 
    Wien / Walter M. Weiss ; [Karten und Pläne Annette Buchhaupt]. - Komplett aktualisierte Aufl. 
1996/97. - München : Polyglott, 1996. - 96 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Polyglott-Reiseführer ; 726) 

Kazalo 

ISBN 3-493-62726-2 

908(436Dunaj) 
913(436Dunaj) 

COBISS.SI-ID 42851585 
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